

ОКНО В ПРИРОДУ



НАМ ПИШУТ

КОНЦЕРТ В ПОДАРОК

Песни военных лет и современные, частушки— таким репертуаром порадовали жильцов Протасовского Дома ветеранов самодеятельные артисты Россошенского СДК.

Исполнительское мастерство не оставило равнодушными собравшихся, а переливы гармонии просто заставили ветеранов пуститься в пляс. Бабушки и дедушки с удовольствием подпевали артистам, встречая каждый номер аплодисментами.

Соб. инф.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ГЛАВНОЕ —
ПРОФИЛАКТИКА

К острым кишечным заболеваниям относятся такие болезни как дизентерия, сальмонеллез, острый гастроэнтерит, ротавирусная инфекция.

Вызывают их различные виды микроорганизмов, ротавирусами. Для всех болезней этой группы характерно проникновение возбудителей через рот и размножение их в желудочно-кишечном тракте. Общим свойством возбудителей является их способность длительно выживать вне человеческого организма, во многом схожие клинические проявления. Чаще всего кишечные инфекции характеризуются повышением температуры, частым жидким стулом, однократной или многократной рвотой. Источником инфекции чаще всего является человек — больной, переболевший или бактерионоситель. Больные могут заражать окружающих их людей, если не соблюдают элементарные гигиенические правила (мытьё рук после посещения туалета и перед едой). Заражение может произойти и через воду. Вода загрязняется при попадании в нее нечистот из уборных, при стирке зараженного белья, и т.д. Потребление питьевой воды без кипячения может привести к заражению кишечными инфекциями.

С целью профилактики необходимо выполнять следующее: использовать для питья только кипяченую воду, бутилированную воду, купленную в торговой сети, регулярно мыть кухонную посуду с питьевой содой; поддерживать в чистоте жилище, регулярно проводить влажную уборку, после мытья овощей и фруктов, посуды их следует обдать кипятком; также необходимо соблюдать личную гигиену — мыть руки после посещения туалета, перед приготовлением пищи, перед едой, регулярно менять и стирать постельное белье.

При появлении характерными для острых кишечных инфекций симптомов — жидкий стул, рвота, повышение температуры, необходимо немедленно обращаться за медицинской помощью.

О.Глотов, начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Орловской обл. в п. Верховье

Коллектив аптеки №28 глубоко скорбит по поводу смерти **Балаяной Людмилы Павловны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Отдел образования, совет профсоюза выражают искреннее соболезнование учителю Большечернавской средней школы Новиковой Галине Ивановне в связи с постигшим её горем—смертью **матери**.

Коллектив Большечернавской средней школы выражает искреннее соболезнование учителю русского языка и литературы Новиковой Галине Ивановне в связи с постигшим её горем—смертью **матери**.

Выражаем искреннюю благодарность Геннадию Павловичу Калинину, Ивану Николаевичу Афанасьеву, семьям Богатырёвых, Ченцовых, Казьминых, Афанасьевых, всем, кто поддержал нас морально в тяжёлую минуту утраты и оказал финансовую помощь в организации и проведении похорон нашей любимой мамы и бабушки **Афанасьевой Веры Дмитриевны**. Низкий всем поклон!

Семья Афанасьевых

В БИБЛИОТЕКЕ

БЫЛА ВОЙНА... БЫЛА ПОБЕДА...

Все дальше от нас страшные годы военной лихолетья. Но день Победы по-прежнему остается для нашей страны самым важным праздником.

Есть события, о которых нельзя забывать, важность которых необходимо донести до подрастающего поколения, с раннего детства

воспитывая в нём чувство уважения к поколению старшему. Именно с этой целью для воспитанников детского сада «Светлячок» в Краснозороенской детской библиотеке был организован урок памяти «Была война... Была Победа...». Был он торжественным и радостным: ведь Победа— праздник мира и героизма советских солдат.

В документальной презентации, сделанной в доступной для детей форме, особое внимание было уделено счастливым мгновениям Победы. Интересный мультипликационный фильм «Солдатская сказка», снятый по сказке К.Паустовского, заставил детей поволноваться и порадоваться одновременно. А каким восторгом светились детские глаза, когда на память об этой встрече каждый из ребят получил подарок—георгиевскую ленточку с рассказом об её истории. Было приятно наблюдать, с каким уважением и интересом дети, дружной когортой собравшись у книжной выставки «Не уйдут в забвенье эти годы», листали странички книг.

Отрадно и то, что мальчишки и девчонки знают героев своей семьи—участников Великой Отечественной войны, тужеников тыла—гордятся ими и подвигом всего нашего народа—Великой Победой.

Светлана Савенкова, заведующая Краснозороенской детской библиотекой



ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

НОЧЬ — ВРЕМЯ ТИШИНЫ

С наступлением весны на улице появляется большое количество автомобилей со звукоусиливающей аппаратурой. Музыка просто «бьет по ушам». Но днем еще такое выдержать можно, а вот ночью не уснуть. Ответьте, пожалуйста, как-то усмирить таких водителей можно? (Из письма в редакцию)



—Как свидетельствуют материалы газеты «Аргументы и факты—Орел», депутаты Орловского областного Совета народных депутатов в окончательной редакции приняли закон об отдельных правоотношениях в сфере обеспечения тишины и покоя граждан.

Согласно закону, с 11 часов вечера и до 7 часов утра в рабочие дни и с 11 часов вечера до 10 утра в выходные дни шуметь запрещено.

Этот закон распространяется на квартиры и помещения общего пользования в многоквартирных, жилых помещениях, жилых домах и помещениях общего пользования в общежитиях; дворах, в том числе внутридворовые проезды, спортивные, детские и игровые площадки на территории жилых микрорайонов и групп жилых домов; помещения и территории образовательных, медицинских организаций, оказывающих социальные реабилитационные, санаторно-курортные ус-

луги, услуги по временному размещению и обеспечению временного проживания граждан.

К нарушениям отнесли использование на повышенной громкости звуковоспроизводящих и звукоусиливающих устройств и механизмов; громкие крики, свист, пение, игру на музыкальных инструментах; осуществление земляных, строительных, ремонтных, разгрузочно-погрузочных работ, производимых как с применением механических средств и технических устройств, так и без такового; использование пиротехнических средств и изделий.

За нарушение законодательства предусмотрено наказание—наложение административного штрафа: на граждан — от 1 до 3 тысяч рублей, на должностных лиц — от 3 до 5 тысяч рублей; на юридических лиц — от 5 до 10 тысяч рублей.

Подготовила
Галина Ермолова

СЛУЖБА 02

ОБНАРУЖЕНА МАРИХУАНА

Сотрудникам группы уголовного розыска пункта полиции «Краснозороенский» поступила оперативная информация о том, что житель деревни Протасово 1975 года рождения незаконно хранит и употребляет наркотические вещества.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий при осмотре надворных построек, принадлежащих гражданину, полицейские обнаружили и изъяли несколько емкостей и свертков с веществом растительного происхождения. Проведенное исследование показало, что это марихуана массой 53 грамма.

Гражданин пояснил полицейским, что собрал дикорастущую коноплю, а затем высушил ее и приготовил для личного потребления.

В настоящее время по факту незаконного хранения наркотических средств в значительном размере решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

По данным пресс-службы УМВД России по Орловской области

КРАСНАЯ
ЗАРЯ

ГАЗЕТА
КРАСНОЗОРОЕНСКОГО
РАЙОНА
ОРЛОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛИ:

Автономное учреждение
Орловской области
«Редакция газеты «Красная Заря»,
администрация
Краснозороенского
района
Орловской области

Газета зарегистрирована
в Управлении
Федеральной службы по
надзору в сфере связи,
информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Орловской области

Свидетельство
о регистрации СМИ
ПИ № ТУ57-00140 от 26
октября 2010 года

ГЛАВНЫЙ
РЕДАКТОР
**С.С.
БАКУЛИНА**

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор,
компьютерный отдел—
2-13-46

корреспонденты —
2-11-63

бухгалтерия—
2-15-64

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
303650,

Орловская область,
п. Красная Заря,
ул.Ленина, 12.

E-mail:

kzrsmi@smi.orel.ru

Письма читателей используются по усмотрению редакции и авторам не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Авторы несут ответственность за точность и достоверность цифр, фактов, цитат, любых других данных. Объявления, поздравления, реклама печатаются на платной основе. Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несет рекламодатель. R—публикация на платной основе

Отпечатано в АО
«Типография «Труд».
302028,
г.Орел, ул.Ленина, 1.

Выходит

по пятницам
Подписной индекс
53219

Подписано в печать

11.05.2017 года

по графику—в 14 часов

фактически—в 14 часов

Объем 2 п. л.

Офсетная печать

Тираж 1480

Заказ №948